

# Протокол

№

гр. София, 12.11.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 12.11.2021 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова**

**ЧЛЕНОВЕ: Татяна Жилова**  
**Луиза Христова**

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на  
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **9479** по описа за  
**2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,33 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ Н. С. М. - редовно уведомен, явява се лично.

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, ОТДЕЛ  
„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно уведомен, не се представлява.

СГП - се представлява от прокурор М..

Касаторът М.: Да се даде ход на делото.

Прокурор М.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в  
днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Касаторът М.: Поддържам касационната жалба. Нямам да соча и няма да представям  
писмени доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

СЪДЪТ като съобрази, че страните не сочат и не представят писмени доказателства за  
установяване на касационни основания,

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.**

Касаторът М.: Моля да отмените решението на СРС и потвърденото с него наказателното постановление, защото аз нямам вина. Ние бяхме в две платна - ляво и дясно. Аз бях в ляво, а другият водач вдясно и карахме направо. Минахме 50 метра след светофара и той от крайна дясна лента, мина в моето платно и ме закачи. Аз карах направо, другият водач изведнъж влезе в моята лента.

Прокурор М.: Считаю, че жалбата е неоснователна. Моля да оставите я без уважение и да потвърдите съдебното решение като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.36 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: